Общественные обсуждения проекта Программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного на территории муниципального образования  город Набережные Челны на 2023-2023 годы   проводятся с 1 октября 2022 года по 31 октября 2022 года.
Замечания и предложения по проекту Программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования  город Набережные Челны могут быть направлены по почте (почтовый адрес: пр. Х.Туфана, 23, каб.255, г. Набережные Челны, 423805), а также по электронной почте E-mail: mky_ati@mail.ru, www.nabchelny.ru; Тел.(8552) 30-56-51, 30-59-63.
Последний день приема замечаний и предложений по проекту Программы профилактики  рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования  город Набережные Челны на 2023-2023 годы  – 31 октября 2022 года.
Ответственное лицо, осуществляющее прием замечаний и предложений по проекту Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны на 2023-2023 годы, а также их обобщение: Касимов Азат Рустемович – начальник отдела - начальник отдела контроля за использованием земли и сохранности зеленых насаждений  
Основным требованием к участникам общественного обсуждения является указание фамилии, имени и отчества, почтового адреса, контактного телефона гражданина (физического лица), либо наименование, юридический и почтовый адреса, контактный телефон юридического лица, направившего замечания и (или) предложения.
Не подлежат рассмотрению поступившие в рамках общественного обсуждения замечания и предложения:
1) в которых не указаны вышеперечисленные сведения;
2) не поддающиеся прочтению;
3) экстремистской направленности;
4) содержащие нецензурные либо оскорбительные выражения;
[bookmark: _GoBack]5) поступившие по истечении установленного срока общественного обсуждения проекта Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории муниципального образования город Набережные Челны. 

